
Майстер-клас з орієнтування на місцевості для майбутніх учителів 

фізичної культури 

від Катерини ПАВЛЮК  

представниці Волинського обласного центру національно-патріотичного 

виховання, туризму і краєзнавства учнівської молоді 

 

Для здобувачів спеціальності 014.11 Середня освіта (Фізична культура) 

відбувся виїзний майстер-клас з орієнтування на місцевості, який провела 

Катерина Павлюк - представниця Волинського обласного центру національно-

патріотичного виховання, туризму і краєзнавства учнівської молоді.  

Захід проходив на території Воротнівського лісового масиву, що створило 

оптимальні умови для проведення практичних занять із туристично-краєзнавчої 

підготовки. Організація заходу відбулася у співпраці з партнерами, зокрема 

Лісівничим молодіжним центром, а також за сприяння Валентини Юхимчук, 

які активно підтримують проведення освітніх і молодіжних заходів на 

природних локаціях. 

Під час майстер-класу студенти опановували основи орієнтування на 

місцевості, працювали з картою, визначали напрям руху, виконували практичні 

завдання з пошуку контрольних точок та пересування за заданим маршрутом. 

Такий формат роботи дав можливість поєднати фізичну активність із 

розвитком практичних навичок туристично-краєзнавчої діяльності. 

Особливої актуальності такі вміння набувають в умовах воєнного стану, 

коли навички орієнтування на місцевості, вміння діяти в природному середовищі 

та працювати в команді є важливими елементами життєвої компетентності 

сучасної молоді. 



Мета майстер-класу: формування у майбутніх учителів фізичної 

культури практичних умінь орієнтування на місцевості, організації туристично-

краєзнавчої діяльності та проведення активних форм занять у природному 

середовищі, що сприяє розвитку фізичної підготовленості, патріотичного 

виховання та життєвих компетентностей учнів. 

Очікувані результати: 
1) оволодіння здобувачами освіти базовими навичками орієнтування на 

місцевості та роботи з картою і маршрутами; 

2) формування готовності використовувати елементи туризму та 

краєзнавства у процесі навчання фізичної культури; 

3) розвиток командної взаємодії, витривалості та здатності діяти в 

природному середовищі; 

4) підготовка майбутніх учителів до організації активних і безпечних 

освітніх заходів на природі, що сприяють фізичному розвитку та 

національно-патріотичному вихованню учнів. 

 

У межах заходу студенти 31-ФК групи також опановували основи 

суддівства з туристичного орієнтування, що є важливим елементом їхньої 

неформальної освіти. Під керівництвом фахівців центру здобувачі освіти 

ознайомилися з правилами проведення змагань, організацією дистанцій, 

визначенням контрольних пунктів, а також із процедурою фіксації результатів 

учасників. 



Набуті під час майстер-класу практичні вміння сприяють формуванню 

професійної компетентності майбутніх учителів фізичної культури щодо 

організації та суддівства спортивно-масових і туристичних заходів у 

закладах освіти. 

Отриманий досвід буде врахований як елемент неформальної освіти та 

зарахований під час вивчення окремих освітніх компонентів, що 

передбачають формування практичних умінь з організації змагань, туристично-

краєзнавчої діяльності та позакласної роботи з фізичної культури. 

 
 



 

 



 

 

 



 

 



 

 

 


